

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ
ΥΠΟΔΟΜΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ**

**ΕΡΓΟ: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ Τ.Ο.Ε.Β. ΕΝΙΠΕΑ
ΦΑΡΣΑΛΩΝ»**

**ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 2.077.694,40 € (με το
Φ.Π.Α.)**

**Διευκρινίσεις σχετικά με το διαγωνισμό της προμήθειας «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ Τ.Ο.Ε.Β. ΕΝΙΠΕΑ ΦΑΡΣΑΛΩΝ» με Α/Α
ΕΣΗΔΗΣ 347834**

- 1) Σε ό,τι αφορά την παράγραφο 2.2.6 της Διακήρυξης του έργου σχετικά με την τεχνική και επαγγελματική ικανότητα των οικονομικών φορέων και πιο συγκεκριμένα σε ό,τι αφορά το σημείο α), διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση ένωσης εταιρειών, οι απαιτήσεις αφορούν αθροιστικά το σύνολο αυτών.
- 2) Σε ό,τι αφορά την παράγραφο 2.2.6 της Διακήρυξης του έργου σχετικά με την τεχνική και επαγγελματική ικανότητα των οικονομικών φορέων και πιο συγκεκριμένα σε ό,τι αφορά το σημείο γ), διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση ένωσης εταιρειών, οι απαιτήσεις αφορούν αθροιστικά το σύνολο αυτών.
- 3) Σε ό,τι αφορά την παράγραφο 2.2.6 της Διακήρυξης του έργου σχετικά με την τεχνική και επαγγελματική ικανότητα των οικονομικών φορέων και πιο συγκεκριμένα σε ό,τι αφορά το σημείο ε), διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση ένωσης εταιρειών, οι απαιτήσεις για ISO αφορούν αθροιστικά το σύνολο αυτών.
- 4) Σε ό,τι αφορά την παράγραφο 2.2.7 της Διακήρυξης του έργου σχετικά με τα πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και τα πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης, διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση ένωσης εταιρειών, οι απαιτήσεις για ISO αφορούν αθροιστικά το σύνολο αυτών.
- 5) Σε ό,τι αφορά την παράγραφο 2.2.9.2 της Διακήρυξης του έργου σχετικά με τα αποδεικτικά μέσα και πιο συγκεκριμένα σε ό,τι αφορά το σημείο B4, διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση ένωσης εταιρειών, για την απόδειξη της τεχνικής ικανότητας της παραγράφου 2.2.6 οι οικονομικοί φορείς προσκομίζουν τα δικαιολογητικά αθροιστικά για το σύνολο αυτών.
- 6) Σε ό,τι αφορά την παράγραφο 2.2.9.2 της Διακήρυξης του έργου σχετικά με τα αποδεικτικά μέσα και πιο συγκεκριμένα σε ό,τι αφορά το σημείο B5, διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση ένωσης εταιρειών, για την απόδειξη της συμμόρφωσης με πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης της παραγράφου 2.2.7, οι οικονομικοί φορείς προσκομίζουν τα δικαιολογητικά αθροιστικά για το σύνολο αυτών.

Λάρισα, 02/05/2024

**Η Προϊσταμένη του
Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος**

Ο Δ/ντής Τεχνικών Έργων Π.Ε. Λάρισας

**Βαία Κωστούλη
Πολιτικός Μηχανικός**

**Χρήστος Ντάγιας
Πολιτικός Μηχανικός**